



UFFICIALE

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

PARTE PRIMA

Roma - Sabato, 19 maggio 1962

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI MENO I FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA — UFFICIO PUBBLICAZIONE DELLE LEGGI — TEL. 650-139 650-841 652-361 AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA GIUSEPPE VERDI 10, ROMA - CENTRALINO 8508

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO

ALLA PARTE PRIMA E SUPPLEMENTI ORDINARI (Esclusi quelli recanti le norme sul trattamento economico e normativo dei lavoratori).

Annuo L. 13.390 - Semestrale L. 7.380 - Trimestrale L. 4.02 Un fascicolo L. 60 - Fascicoli annate arretrate: il doppio

AI SUPPLEMENTI ORDINARI CONTENENTI LE NORME SUL TRATTEMENTO ECONOMICO E NORMATIVO DEI LAVORATORI Annuo L. 12.030 - Semestrale L. 6.520 - Trimestrale L. 3.510

ALLA PARTE SECONDA (Foglio delle inserzioni) Annuo L. 10.020 - Semestrale L. 5.520 - Trimestrale L. 3.010 - Un fascicolo L. 50 - Fascicoli annate arretrate: il doppio

I PREZZI sono comprensivi d'imposta di bollo

Per l'ESTERO i prezzi sono il doppio di quelli indicati per l'interno

I fascicoli disguidati devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 1/2640 intestato all'Istituto Poligrafico dello Stato

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico presso le Agenzie della Libreria dello Stato: ROMA, via XX Settembre (Palazzo del Ministero delle Finanze) e via del Tritone, 61/A; MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3; NAPOLI, via Chiaia, 5; FIRENZE, via Cavour, 46/r e presso le Librerie depositarie nei Capoluoghi di Provincia. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte II, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni – via XX Settembre – Palazzo del Ministero delle Finanze). Le agenzie di Milano, Napoli e Firenze rossono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano ed accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

LEGGI E DECRETI

1962

LEGGE 28 marzo 1962, n. 233.

Rivalutazione delle pensioni maturate anteriormente al 1º gennuio 1954 e adeguamento dei contributi concernenti 11 Fondo di previdenza per il personale dipendente dalle aziende, private del gas Pag. 2042

LEGGE 18 aprile 1962, n. 234.

Modificazioni alla legge 3 aprile 1957, n. 233, sulla istituzione dei ruoli aggiunti per il personale delle Camere di commercio, industria ed agricoltura Pag. 2043

DECRETO MINISTERIALE 7 maggio 1962.

Classificazione tra le provinciali della strada « Dirama-zione per la Badia San Liberatore », in provincia di

DISPOSIZIONI E COMUNICATI

Ministero degli affari esteri - Comunità europee:

Rilancio del bando di gara n. 198, concernente l'esecuzione di lavori nella Repubblica della Costa d'Avorio.

Pag. 2044

Bando di gara n. 199, relativo alla gara indetta dalla Repubblica Somala per la fornitura di materiale vario.

Pag. 2044

Ministero del lavoro e della previdenza sociale: Sostituzione del commissario governativo della Società cooperativa agricola «Spiga d'Oro», con sede in Mores (Sas-. Pag. 2044

Ministero della pubblica istruzione: Diffida per smarrimento di diploma originale di laurea Pag. 2044

Ministero dell'agricoltura e delle foreste:

Sclassificazione ed alienazione di suolo tratturale in comune di Motta Montecorvino Pag. 2044

Approvazione del nuovo testo dello statuto del Consorzio di bonifica Paestum, con sede in Capaccio Scalo (Salerno). Pag. 2044

Approvazione del nuovo testo dello statuto del Consorzio di bonifica sinistra Piave, con sede in Conegliano (Treviso).

Pag. 2044

Ministero delle finanze: Esito di ricorso . . . Pag. 2044 Ministero del tesoro: Media dei cambi e dei titoli Pag. 2045

Ministero dell'industria e del commercio: Spostamento del periodo di svolgimento della « II Mostra delle apparec-chiature chimiche », di Milano Pag. 2045

Ministero dei lavori pubblici: Passaggio dal Demanio al patrimonio dello Stato di un tratto dell'ex alveo del torrente Rava, in comune di Pozzilli (Campobasso).

Pag. 2045

Comitato interministeriale per il credito ed il risparmio: Sostituzione della Cassa di risparmio di Lucca, con sede in Lucca, nell'esercizio della filiale della Banca d'America e d'Italia in Borgo a Mozzano (Lucca) . . . Pag. 2045

CONCORSI ED ESAMI

Corte dei conti: Graduatoria generale del concorse per esami a trenta posti di vice revisore in prova nel ruolo della carriera di concetto della Corte dei conti, indetto con decreto presidenziale 24 novembre 1960 . Pag. 2046

Ministero delle finanze: Diario delle prove scritte dei con-corsi a quattro posti di ufficiale aggiunto in prova nel ruolo della carriera esecutiva dell'Amministrazione provinciale delle dogane e imposte indirette - Dogane - ed a cinque posti di ufficiale aggiunto in prova nel ruolo della carriera esecutiva dell'Amministrazione provinciale delle dogane e imposte indirette - UTIF - per il reclutamento di personale avente conoscenza della lingua tedesca (decreto ministeriale 29 marzo 1961) . Pag. 2047

Ministero dell'agricoltura e delle foreste: Avviso relativo alla pubblicazione dei risultati del concorso a due posti di sperimentatore nel ruolo degli Istituti di sperimentazione agraria e talassografica della carriera direttiva.

Pag. 2047

Ministero della sanità: Avviso relativo alla pubblicazione della graduatoria del concorso ad ottanta posti_di dattilografo aggiunto in prova. . Pag. 2047

Ufficio medico provinciale di Siracusa: Graduatoria generate del concorso al posto di ufficiale sanitario del co-. Pag. 2047 mune di Floridia.

Ufficio medico provinciale di Foggia: Sostituzione di un componente della Commissione giudicatrice del concorso a posti di ufficiale sanitario vacanti nella provincia di Foggia . . . Pag. 2048

Ufficio medico provinciale di Potenza: Costituzione della Commissione giudicatrice del concorso ad un posto di ufficiale sanitario vacante nella provincia di Potenza. Pag. 2048

Ufficio medico provinciale di Chieti: Costituzione della Commissione giudicatrice del concorso a posti di oste-trica condotta vacanti nella provincia di Chieti Pag. 2048

SUPPLEMENTI ORDINARI

SUPPLEMENTO ALLA « GAZZETTA UFFICIALE » N. 127 DEL 19 MAGGIO 1962:

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 26 dicembre 1961. n. 1717.

Norme sul trattamento economico e normativo degli operai dipendenti dalle imprese esercenti l'attività di escavazione e lavorazione di materiali lapidei delle provincie di Bergamo, Brescia, Milano e Sondrio.

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 26 dicembre 1961. n. 1718.

Norme sul trattamento economico e normativo dei lavoratori non laureati dipendenti dalle farmacie della provincia di Genova.

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 26 dicembre 1961, n. 1719.

Norme sul trattamento economico e normativo degli orchestrali scritturati per gli avanspettacoli nei cinema e cinema-teatri della provincia di Verona.

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 26 dicembre 1961, n. 1720.

Norme sul trattamento economico e normativo per i lavoratori dipendenti dalle imprese produttrici di manufatti in cemento della provincia di Modena.

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 26 dicembre 1961, n. 1721.

Norme sul trattamento economico e normativo dei lavoratori panettieri dipendenti dalle imprese di panificazione della provincia di Trapani.

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 26 dicembre 1961, n. 1722.

Norme sul trattamento economico e normativo degli operai dipendenti dalle imprese del legno e del sughero della provincia di Napoli.

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 26 dicembre 1961. n. 1723.

Norme sul trattamento economico e normativo dei lavovoratori dipendenti dalle imprese artigiane di barbieri, parrucchieri ed affini del comune di Messina.

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA 26 dicembre 1961, n. 1724.

Norme sul trattamento economico e normativo dei lavoratori non laureati dipendenti dalle farmacie delle pro- l'importo di lire 42.000 mensili.

SUPPLEMENTI DEI BOLLETTINI DELLE OBBLIGAZIONI

SUPPLEMENTO ALLA « GAZZETTA UFFICIALE » N. 127 DEE 19 MAGGIO 1962:

Bollettino delle obbligazioni, delle cartelle e degli altri titoli estratti per il rimborso e pel conferimento di premi n. 24: A.P.I. - Anonima Petroli Italiana, in Roma: n. 24: A.P.1. - Anonima Petroli Italiana, in Roma. Obbligazioni sorteggiate il 10 aprile 1962. — Mediocredito regionale della toscana, in Firenze: Obbligazioni sorteggiate il 30 aprile 1962. — FIAT, società per azioni, in Torino: Obbligazioni sorteggiate l'8 maggio 1962. — Laterizi, società per azioni, in Imola: Obbligazioni sorteggiate il 2 maggio 1962. — Amministrazione provinciale di Como: Obbligazioni sorteggiate il 28 aprile 1962. — Comune di Genova: Obbligazioni sorteggiate il 7 mag-Comune di Genova: Obbligazioni sorteggiate il 7 maggio 1962. — Pibigas Idrocarburi e affini, società per azioni, in Milano: Obbligazioni sorteggiate il 10 apri-le 1962. — Medio Piave Società Elettrochimica e Industriale per Azioni: Obbligazioni sorteggiate il 30 apri-le 1962. — F.I.A.M.M. - Fabbrica Italiana Accumulatori Motocarri Montecchio, in Montecchio: Obbligazioni sorteggiate il 7 maggio 1962. - E.N.I. = Ente Nazionale Idrocarburi: Errata-corrige.

DECRETI LEGGI E

LEGGE 28 marzo 1962, n. 233.

Rivalutazione delle pensioni maturate anteriormente al 1º gennaio 1954 e adeguamento dei contributi concernenti il Fondo di previdenza per il personale dipendente dalle aziende private del gas.

La Camera dei deputati ed il Senato della Repubblica hanno approvato;

IL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA

PROMULGA

la seguente legge:

Art. 1.

Le pensioni di cui alla legge 1º luglio 1955, n. 638, modificata dalla legge 8 gennaio 1959, n. 3, maturate fino al 31 dicembre 1953, in corso di godimento alla data di entrata in vigore della presente legge, sono maggiorate, a decorrere dal 1º gennaio 1961, della seguente misura percentuale:

10 per cento, se la pensione è maturata anteriormente al 1º gennaio 1948;

8 per cento, se la pensione è maturata nel periodo compreso tra il 1º gennaio 1948 e il 31 dicembre 1949;

6 per cento, se la pensione è maturata nel periodo compreso tra il 1º gennaio 1950 e il 31 dicembre 1951;

10 per cento, se la pensione è maturata nel periodo compreso tra il 1º gennaio e il 31 dicembre 1952;

5 per cento, se la pensione è maturata nel periodo compreso tra il 1º gennaio e il 31 dicembre 1953.

La percentuale di aumento è calcolata sull'importo della pensione a carico del Fondo di previdenza di cui alla stessa legge 1º luglio 1955, n. 638.

La percentuale di aumento, relativa alle pensioni maturate con decorrenza anteriore al 1º maggio 1946, è calcolata, invece, sull'importo complessivo risultante dalla pensione a carico del Fondo di previdenza e di quella a carico dell'assicurazione generale obbligatoria per l'invalidità, la vecchiaia e i superstiti.

Art. 2.

Le maggiorazioni di cui al precedente articolo non si applicano alle pensioni che raggiungono o superano

Le maggiorazioni predette si applicano alle pensioni inferiori all'importo di lire 42.000 mensili fino a concorrenza dell'importo stesso.

Art. 3.

Con decorrenza dal 1º gennaio 1961 e fino al 31 dicembre 1966, in aggiunta ai contributi di cui al primo comma dell'articolo 26 della legge 1º luglio 1955, n. 638, e dell'articolo 4 della presente legge, è dovuto un contributo nella misura dello 0,60 per cento della retribuzione globale mensile del lavoratore e della tredicesima 2º classe, per la carriera di concetto, nonchè al conmensilità, da versare al Fondo di previdenza per il personale dipendente dalle aziende private del gas.

Detto contributo dello 0.60 per cento è posto a carico corrispondenti ». del datore di lavoro e dei lavoratori in ragione, rispettivamente, di due terzi e di un terzo.

Art. 4.

Con decorrenza dal 1º gennaio 1961 è istituito, a favore del Fondo di previdenza per il personale dipendente dalle aziende private del gas, un contributo pari al 2,60 per cento della retribuzione globale mensile e riere ». della tredicesima mensilità, percepite dai lavoratori iscritti al Fondo predetto.

La presente legge, munita del sigillo dello Stato, sarà inserta nella Raccolta ufficiale delle leggi e dei decreti della Repubblica Italiana. E' fatto obbligo a chiunque spetti di osservarla e di farla osservare come legge dello Stato.

Data a Roma, addì 28 marzo 1962

GRONCHI

Fanfani — Bertinelli -Bosco — Tremelloni

Visto, il Guardasigilli: Bosco

LEGGE 18 aprile 1962, n. 234.

Modificazioni alla legge 3 aprile 1957, n. 233, sulla istituzione dei ruoli aggiunti per il personale delle Camere di commercio, industria ed agricoltura.

La Camera dei deputati ed il Senato della Repubblica hanno approvato;

IL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA

PROMULGA

la seguente legge:

Art. 1.

L'articolo 5 della legge 3 aprile 1957, n. 233, è sostituito dal seguente:

« Il collocamento nei ruoli aggiunti è disposto secondo l'ordine risultante dalla data di assunzione alla categoria d'impiego non di ruolo cui il personale appartiene alla data di entrata in vigore della presente legge. A parità di tale data si osserva l'ordine delle preferenze stabilite dall'articolo 1 del regio decretolegge 5 luglio 1934, n. 1176, e successive variazioni.

Tale collocamento decorre dal 1º maggio 1948 per coloro i quali abbiano già compiuto a detta data il periodo di servizio prescritto e, negli altri casi, dalla data di compimento del periodo medesimo ».

Art. 2.

L'articolo 7 della legge 3 aprile 1957, n. 233, è sostituito dal seguente:

« Gli impiegati collocati nei ruoli aggiunti, i quali abbiano maturato in questi ruoli il prescritto periodo di servizio, sono ammessi a partecipare, rispettivamente, al concorso per merito distinto ed all'esame di idoneità per le promozioni alla qualifica di capo reparto, per la carriera direttiva, alle qualifiche di vice capo ragioniere aggiunto e di vice capo ragioniere di corso per esami per la nomina alla qualifica di primo archivista, per la carriera esecutiva nei ruoli organici

Art. 3.

Il secondo comma dell'articolo 8 della legge 3 aprile 1957, n. 233, è sostituito dal seguente:

« Con le modalità previste nel precedente comma. è conferito al personale dei ruoli aggiunti delle carriere esecutive un terzo dei posti disponibili nelle qualifiche iniziali dei corrispondenti ruoli organici di dette car-

La presente legge, munita del sigillo dello Stato, sarà inserta nella Raccolta ufficiale delle leggi e dei Detto contributo è posto per due terzi a carico dei decreti della Repubblica Italiana. E' fatto obbligo a datori di lavoro e per un terzo a carico dei lavoratori. chiunque spetti di osservarla e di farla osservare come legge dello Stato.

Data a Roma, addi 18 aprile 1962

GRONCHI

FANFANI - COLOMBO -TREMELLONI

Visto, il Guardasigilli: Bosco

DECRETO MINISTERIALE 7 maggio 1962.

Classificazione tra le provinciali della strada « Diramazione per la Badia San Liberatore», in provincia di Pescara.

IL MINISTRO PER I LAVORI PUBBLICI

Vista la legge 12 febbraio 1958, n. 126;

Vista la deliberazione 4 aprile 1960, n. 7 dell'Amministrazione provinciale di Pescara concernente l'inclusione nella rete provinciale della strada « Diramazione per la Badia San Liberatore », nel territorio del comune di Serramonaresca;

Visto il voto in data 11 agosto 1961, n. 1436. con il quale il Consiglio superiore dei lavori pubblici ha riconosciuto che la strada in parola, della lunghezza di km 1 + 785, possiede i requisiti voluti dall'art. 4 della succitata legge;

Ritenuto che la suddetta strada può, pertanto, essere classificata provinciale ai sensi dell'art. 5 della legge n. 126;

Decreta:

Ai sensi e per gli effetti della legge 12 febbraio 1958. n. 126, la strada « diramazione per la Badia San Liberatore » della lunghezza di km. 1 + 785 nel comune di Serramonaresca è classificata provinciale.

Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Roma, addì 7 maggio 1962

Il Ministro: Sullo (2878)

DISPOSIZIONI E COMUNICATI

MINISTERO DEGLI AFFARI ESTERI

COMUNITA' EUROPEE

Rilancio del bando di gara n. 198, concernente l'esecuzione di lavori nella Repubblica della Costa d'Avorio

La «Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee » pubblica nel n. 31 del 26 aprile 1962 il bando di gara, n. 198, relativo alla sistemazione di sorgenti con trivellazione di pozzi, costruzione di sbarramenti ed esecuzione delle tubazioni. La spesa verra sostenuta dalla Comunità Economica Europea (Fondo per lo sviluppo dei PTOM) per un ammontare presunto di Fr. CFA 1.050.000.000. Termine previsto per l'esecuzione: (i termini d'esecuzione dovranno essere proposti dal concorrente): 30 mesi per pozzi, 12 mesi per sbarramenti, 8 mesi per tubazioni.

Le offerte dovranno essere inviate a: Direction des Travaux Publics, B.P. 1875 a Abidjan (Costa d'Avorio) non oltre il 23 luglio 1962. L'apertura delle offerte avverrà il 26 luglio 1962 alle ore 10 locali, presso la « Direction des Travaux Publics » a Abidjan (Costa d'Avorio). I concorrenti debbono informare, a mezzo telegramma, la direzione di cui sopra dell'invio della loro offerta precisandone la data dell'invio stesso.

In applicazione dell'art. 132, paragrafo 4, del Trattato di Roma, la partecipazione alle gare è aperta a parità di condizioni a tutte le persone fisiche e giuridiche appartenenti agli Stati membri ed ai Paesi e Territori d'Oltremare associati alla Comunità Economica Europea.

(2926)

Bando di gara n. 199, relativo alla gara indetta dalla Repubblica Somala per la fornitura di materiale vario

La «Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee » pubblica nel n. 31 del 26 aprile 1962 il bando di gara n. 199, relativo alla fornitura di un solo lotto di: motopompe centrifughe - elettropompe centrifughe - elettropompe sommerse - serbatoi metallici imbullonati, ecc. Località: Mogadiscio (Somalia). La spesa verra sostenuta dalla Comunità Economica Europea (Fondo per lo sviluppo dei PTOM) per un ammontare presunto di Shso. 3.500.000. Termine massimo presunto per la fornitura: 6 mesi.

Le offerte dovranno essere inviate alla Segreteria del Dipartimento LL. PP. del Ministero LL. PP. e Comunicazioni della Republica Somala, in Mogadiscio (Somalia), non più tardi delle ore 10 locali (7 GMT) del giorno 3 luglio 1962, mentre quelle presentate a mano, potranno essere accettate fino all'apertura dei plichi, che avrà luogo alle ore 10 locali (7 ora GMT) del giorno 4 luglio 1962 presso i servizi del Ministero LL. PP. e Comunicazioni del Governo della Somalia, a Mogadiscio (Somalia).

In applicazione dell'art. 132, paragrafo 4, del Trattato di Roma, la partecipazione alle gare è aperta a parità di condizioni a tutte le persone fisiche e giuridiche appartenenti agli Stati membri ed ai Paesi e Territori d'Oltremare associati alla Comunità Economica Europea.

(2927)

MINISTERO DEL LAVORO E DELLA PREVIDENZA SOCIALE

Sostituzione del commissario governativo della Società cooperativa agricola « Spigu d'Oro », con sede in Mores (Sassari).

Con decreto del Ministro per il lavoro e la previdenza sociale in data 27 aprile 1962 il dott. Paolo Bua è stato nominato commissario governativo della Società cooperativa agricola « Spiga d'Oro », con sede in Mores (Sassari), in sostituzione del sig. Antonio De Martis, nominato con decreto in data 7 febbraio 1962.

(2758)

MINISTERO DELLA PUBBLICA ISTRUZIONE

Diffida per smarrimento di diploma originale di laurea

Il dott. Ferrante Nicola, nato ad Adelfia il 24 aprile 1919, ha dichiarato di avere smarrito il proprio diploma originale di laurea in Scienze politiche conseguito presso l'Università di Bari il 12 aprile 1946.

Se ne dà notizia ai sensi dell'art. 50 del regio decreto 4 giugno 1938, n. 1269, diffidando gli eventuali possessori del diploma smarrito a consegnarlo all'Università di Bari.

(2887)

MINISTERO DELL'AGRICOLTURA E DELLE FORESTE

Sclassificazione ed alienazione di suolo tratturale in comune di Motta Montecorvino

Con decreto ministeriale in data 21 marzo 1962, n. 5371/2296, è stata disposta, a' sensi dei regi decreti 29 dicembre 1927, n. 2801 e 16 luglio 1936, n. 1706, la sclassificazione per alienazione al comune di Motta Montecorvino, della zona demaniale facente parte del tratturo « Lucera-Casteldisangro », in Motta Montecorvino, estesa mq. 1.350 riportata in catasto alla particella n. 291 (a frazionare) del foglio di mappa n. 8 dei comune di Motta Montecorvino, e nella planimetria tratturale con la lettera A.

(2848)

Approvazione del nuovo testo dello statuto del Consorzio di bonifica Paestum, con sede in Capaccio Scalo (Salerno).

Con decreto del Ministro per l'agricoltura e per le foreste n. 13378 in data 10 maggio 1962, è stato approvato, con modificazioni, ai sensi e per gli effetti dell'art. 60 del regio decreto 13 febbraio 1933, n. 215, il nuovo testo dello statuto del Consorzio di bonifica di Paestum, con sede in Capaccio Scalo (Salerno), deliberato dall'assembléa generale dei consorziati in data 8 gennaio 1961.

(2931)

Approvazione del nuovo testo dello statuto del Consorzio di bonifica sinistra Piave, con sede in Conegliano (Treviso).

Con decreto del Ministro per l'agricoltura e per le foreste n. 13379 in data 10 maggio 1962, è stato approvato, con modificazioni, ai sensi e per gli effetti dell'art. 60 del regio decreto 13 febbraio 1933, n. 215, il nuovo testo dello statuto del Consorzio di bonifica sinistra Piave, con sede in Conegliano (Treviso), deliberato dal Consiglio dei delegati in data 28 giugno 1959.

(2932)

MINISTERO DELLE FINANZE

Esito di ricorso

Con decreto del Presidente della Repubblica in data 17 ottobre 1961, registrato alla Corte dei conti il 15 febbraio 1962 al registro n. 6 Finanze, foglio n. 4, è stato respinto, in conformità del parere emesso dal Consiglio di Stato nell'adunanza generale del 9 marzo 1961, il ricorso straordinario al Capo dello Stato prodotto dal signor Schincaglia Ugo, residente in Ostellato (Ferrara) contro il provvedimento dell'Amministrazione finanziaria, con il quale è stata negata l'approvazione del contratto stipulato il 27 gennaio 1953 presso l'Uficio del registro di Portomaggiore e recante vendita in favore del predetto di un appezzamento di terreno patrimoniale disponibile dello Stato facente parte dell'ex ferrovia Ostellato-Portogaribaldi.

(2750)

MINISTERO DEL TESORO

DIREZIONE GENERALE DEL TESORO - PORTAFOGLIO DELLO STATO

Corso dei cambi del 18 maggio 1962 presso le sottoindicate Borse valori

N. 94

VALUTE	Bologna	Firenze	Genova	Milano	Napoli	Palermo	Roma	Torino	Trieste	Venezia
\$ USA	620.94	620.94	620,92	620,89	620,95	620,90	620,80	620.90	620,94	
8 Can	570,70	570 —	569,50	570 —	569,50	570,70	570,15	570,60	570,70	_
Fr. Sv	143,39 90,01	143,44 90 —	$143,42 \\ 90,03$	143,46 90,01	143,39 90,05	$143,39 \\ 90,01$	143,425 89,99	143,40 90 —	143,39 90,01	
Kr. N	87,09 120,69	87,10 $120,65$	87,08 120,60	87,05 120,66	87 — 120,70	87,08 $120,68$	87,05 120,61	87,05 120,65	87,09 120,69	_
Fol	172,86 $12,47$	172,86 12.475	172,85 12,4725	172,80 12,4725	$172,80 \\ 12.475$	172,85 $12,48$	172,79 12,47	172,80 $12,46$	$172,86 \\ 12,47$	_
Fr. Fr. (N.F.) Lst.	126,73 1746.80	126,73 $1746,40$	126,71	$126,72 \\ 1746,20$	126,75 1746 —	126,73 $1746,75$	126,7025 $1746,125$	126,70 1746,80	126,73 1746,80	_
Dm. occ	155, 25	155,26 24,06	155,25 24,06	155,22 24,0625	155,23	155,24	155,23	155,20 24,05	155,25 24,06	_
Scell. Austr	$\frac{24,06}{21,78}$	21,78	21,80	21,7875		21,78	21,78	21,78	21,78	_

Media dei titoli del 18 maggio 1962

Rendita 5	% 1935	107,80	Buoni	del Tesoro	5 %	(scadenza	1º gennalo 1963)	4	102,575
Redimibile	3,50 % 1934	100,80		ld.	5 %	(•	1º aprile 1964) .	•	102,825
Id.	3,50 % (Ricostruzione)	89,10	1	Id.	5 %	(•	1º aprile 1965) .	•	103 —
Id.	5 % (Ricostruzione)	101 —	1	Id.	5 %	•	1º aprile 1966).		103,25
Id.		100.80		Id.	5 %	•	1º gennaio 1968)	-	103,425
			ļ	Id.	5 %	•	1º aprile 1969).		103,55
id.	5 % (Citia di Trieste).	101,325	i	Id.	5 %	(•	1º gennaio 1970)	•	104,45
ld.	5 % (Beni Esteri)	101,35	B. T.	Poliennali	5 %	(1º ottobre 1966)	•	103,05

Il Contubile del Portafoglio dello Stato: Zudda

UFFICIO ITALIANO DEI CAMBI Cambi medi del 18 maggio 1962

1 Dollaro USA	65	
1 Dollaro canadesa	5	70,075 1 Franco nuovo (N.F.)
1 Franco svizzero	14	43,442 1 Lira sterlina
1 Corona danese		
1 Corona norvegese		
1 Corona svedese	, , 1:	20,635 1 Escudo port
1 Fiorino olandese	1	72,795

MINISTERO DELL'INDUSTRIA E DEL COMMERCIO

Spostamento del periodo di sveléimento della « II Mostra delle apparecchiature chimiche », di Milano

Gli organizzatori della « II Mostra delle apparecchiature chimiche », con lettera del 26 aprile 1962, hanno comunicato che la predetta manifestazione avrà luogo in Milano, dal 6 al 14 cttobre 1962, anzichè dal 30 settembre all'8 ottobre 1962, come precedentemente programmato.

(2885)

MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI

Passaggio dal Demanio al patrimonio dello Stato di un tratto dell'ex alveo del torrente Rava, in comune di Pozzilli (Campobasso).

Con decreto 3 novembre 1961, n. 750, del Ministero dei la vori pubblici di concerto col Ministro delle finanze è stato disposto il passaggio dal demanio al patrimonio dello Stato del terreno ex alveo del torrente Rava, in comune di Pozzilli (Campobasso), segnato mel catasto nuovo dello stesso Comune al feglio 32, mappali 4 (Ha 4,29.90), 15 (Ha 1.60.90) e 19 (Ha. 0.34.20), di complessivi Ha 6.25.00 ed indicato nella planimetria rilasciata il 26 marzo 1958, in scala 1:2000, dall'Ufficio tecnico erariale - Sezione Autonoma - di Campobasso, planimetria che fa parte integrante del presente decreto.

COMITATO INTERMINISTERIALE PER IL CREDITO ED IL RISPARMIO

Sostituzione della Cassa di risparmio di Lucca, con sede in Lucca, nell'esercizio della filiale della Bauca d'America e d'Italia in Borgo a Mozzano (Lucca).

IL GOVERNATORE DELLA BANCA D'ITALIA

Visto il regio decreto-legge 12 marzo 1936, n. 375, e successive modificazioni;

Visto il decreto legislativo del Capo provvisorio dello Stato 17 luglio 1947, n. 691;

Vista la deliberazione in data 28 novembre 1961 del Consiglio di amministrazione della Cassa di risparmio di Lucca, relativa al rilievo delle attività e passività della filiale di Borgo a Mozzano della Banca d'America e d'Italia;

Vista la deliberazione in data 12 ottobre 1961, del Comitato esecutivo della Banca d'America e d'Italia;

Dispone:

La Cassa di risparmio di Lucca è autorizzata a sostituirsi alla Banca d'America e d'Italia per l'esercizio in proprio nome della filiale di quest'ultima in Borgo a Mozzano (Lucca), alle condizioni stabilite dalla convenzione stipulata dalle parti in data 23 febbraio 1962, registrata in Milano il 1º marzo dello stesso anno, al n. 34061, vol. 1377, atti pubblici.

Il presente provvedimento sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Roma, addi 20 aprile 1962

(2749)

Il Governatore: Guido CARLI

(2844)

CONCORSI ED ESAMI

CORTE DEI CONTI

Graduatoria generale del concorso per esami a trenta posti di vice revisore in prova nel ruolo della carriera di concetto della Corte dei conti, indetto con decreto presidenziale 24 novembre 1960.

IL PRESIDENTE

Visto il proprio decreto in data 24 novembre 1960, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 312 del 22 dicembre 1960, con il quale venne indetto un concorso per esami a trenta posti di vice revisore in prova nel ruolo della carriera di concetto della Corte dei conti;

Visto il proprio decreto in data 29 maggio 1961, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 183 del 26 luglio 1961, con il quale venne nominata la Commissione esaminatrice del concorso medesimo;

Visto il testo unico di leggi sulla Corte dei conti, approvato con regio decreto 12 luglio 1934, n. 1214;

Visto il regolamento per la carriera e la disciplina del personale della Corte dei conti, approvato con regio decreto 12 ottobre 1933, n. 1364;

Visto il regio decreto 8 maggio 1924, n. 843, e successive modificazioni;

Visto il testo unico delle disposizioni concernenti lo statuto degli impiegati civili dello Stato, approvato con decreto del Presidente della Repubblica 10 gennaio 1957, n. 3;

Vista la legge 20 dicembre 1961, n. 1345:

Vista la graduatoria di merito formata dalla Commis-, sione esaminatrice;

Riconosciuta la regolarità del procedimento seguito e degli atti formati dalla Commissione stessa;

Decreta:

Art. 1.

E' approvata la seguente graduatoria di merito del concorso per esann a trenta posti di vice revisore in prova nel ruolo della carriera di concetto della Corte dei conti, indetto con il richiamato decreto 24 novembre 1960:

		1
1. Mestichella Giorgio	punti	17,916
2. Visconti Danesi Dino	` >	17,216
3. Spadaro Domenico, figlio di invalido di		· ·
guerra di 1º categoria	>	17,083
4. Piscitelli Seralina, figlia di invalido di		
guerra	>	17,083
5. Cirillo Maria Silvia, orfana di caduto		
per servizio .	>	16,583
6. Cirillo Giovanni, nato il 18 febbraio 1941	•	16,416
7. Midolo Serenella, nata il 23 giugno 1941	•	16,416
8. Braico Ugo .	>	16,333
9. Cammarata Giuseppe .	•	16,250
10. Francioni Mario, figlio di invalido di		,
guerra di 1ª categoria	>	16.166
11. Fazio Annita, figlia di invalido di guerra	>	16,083
12. Scardella Ida	>	16,083
13. Lomazzi Vittorio, nato il 2 marzo 1938.	•	15,916
14. Pascale Emilio, nato il 10 agosto 1939.	>	15,916
15. Zimmatore Salvatore	>	15,833
16. Caretta Alessandro	•	15,750
17. Quaranta Ciro, nato il 21 novembre 1933	,	15,583
18. Santoro Anna Maria, nata il 17 gen-		
naio 1940	2	15,583
19. Guarente Italo .	•	15,500
20. Tron Maria Luisa, nata Castorina, nata		,
il 9 settembre 1924.	>	15,416
21. Monteleone Renato, nato il 1º marzo 1936	>	15,416
22. Conti Paolo, conjugato con due figli.	,	15,333
23. Grasso Michele	•	15,333
24. Santoro Elisabetta, nata il 28 aprile 1938	>	15,250
25. Del Gaudio Maria Rosaria, nata il		,
21 marzo 1941	>	15,250

26. Cerocchi Elisa, nata il 9 agosto 1939	nunti	15.083						
27. Mandarelli Angelo, nato il 20 giugno 1941	1	15,083						
28. Fidanzio Vincenzo	>	14,665						
29. Scappaticci Ormisda	•	14,583						
30. Corcione Mario	•	14,500						
31. Cafagna Claudia	•	14,266						
32. Manzetti Rachele	•	14,250						
33. Ginestra Giuseppe	70	14,166						
34. Martire Ciro	•	14,083						
35. Betti Mario	>	13,916						
36. Martinelli Adriana, orfana di caduto per								
servizio	>	13,250						
37. De Julio Anna, nata Fabbrini, orfana di								
caduto per servizio	>	13,083						
38. Bernardini Rossana, figlia di invalido								
per servizio di 1ª categoria	>	13 —						
39. Di Fortunato Bruno	Ď	13 —						

Art. 2.

Sono dichiarati vincitori del concorso predetto, nel seguente ordine e sotto condizione dell'accertamento dei requisiti per l'ammissione all'impiego, i candidati:

- 1) Mestichella Giorgio;
- 2) Visconti Danesi Dino;
- 3) Spadaro Domenico, figlio di invalido di guerra di 1ª categoria;
 - 4) Piscitelli Serafina;
 - 5) Cirillo Maria Silvia, orfana di caduto per servizio;
 - 6) Cirillo Giovanni;
 - 7) Midolo Serenella;
 - 8) Braico Ugo;
 - 9) Cammarata Giuseppe;
- 10) Francioni Mario, figlio di invalido di guerra di 1ª categoria;
 - 11) Fazio Annita;
 - 12) Scardella Ida;
 - 13) Lomazzi Vittorio;
 - 14) Pascale Emilio;
 - 15) Zimmatore Salvatore;
 - 16) Caretta Alessandro;
 - 17) Quaranta Ciro;
 - 18) Santoro Anna Maria;
 - 19; Guarente Italo;
 - 20) Tron Maria Luisa, nata Castorina;
 - 21) Monteleone Renato;
 - 22) Conti Paolo;
 - 23) Grasso Michele;
 - 24) Santoro Elisabetta;
 - 25) Del Gaudio Maria Rosaria;
 - 26) Cerocchi Elisa;
 - 27) Mandarelli Angelo;
 - 28) Fidanzio Vincenzo;
 - 29) Martinelli Adriana, orfana di caduto per servizio;
- 30) De Julio Anna nata Fabbrini, orfana di caduto per servizio.

Art. 3

Sono dichiarati idonei, nell'ordine, i seguenti candidati:

- 1) Scappaticci Ormisda;
- 2) Corcione Mario;
- 3) Cafagna Claudia;
- 4) Manzetti Rachele; 5) Ginestra Giuseppe;
- 6) Martire Ciro;
- 7) Betti Mario;
- 8) Bernardini Rossana;
- 9) Di Fortunato Bruno.

Il presente decreto sarà comunicato al competente ufficio di controllo della Corte per la registrazione e sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Roma, addi 26 aprile 1962

Il presidente: CARBONE

Registrato alla Corte dei conti, addi 10 maggio 1962 Registro n. 3 Presidenza, foglio n. 118. — MASSIMO

15,250 (2945)

MINISTERO DELLE FINANZE

Diario delle prove scritte dei concorsi a quattro posti di ufficiale aggiunto in prova nel ruolo della carriera esecutiva dell'Amministrazione provinciale delle dogane e imposte indirette. Dogane e da cinque posti di ufficiale aggiunto in prova nel ruolo della carriera esecutiva dell'Amministrazione provinciale delle dogane e imposte indirette - U.T.I.F. - per il reclutamento di personale avente conoscenza della lingua tedesca (decreto ministeriale 29 marzo 1961).

IL MINISTRO PER LE FINANZE

Visto il decreto ministeriale 29 marzo 1961, registrato alla Corte dei conti il 20 maggio 1961, registro n. 18 Finanze, fo-glio n. 357, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 18 lu-glio 1961, n. 176, con il quale sono stati indetti, tra gli altri, i seguenti due concorsi per esami nei ruoli delle carriere esecutive dell'Amministrazione finanziaria per il reclutamento di personale avente conoscenza della lingua tedesca:

concorso a quattro posti di ufficiale aggiunto in prova nel ruolo della carriera esecutiva dell'Amministrazione provinciale delle dogane e imposte indirette - Dogane;

concorso a cinque posti di ufficiale aggiunto in prova nel ruolo della carriera esecutiva dell'Amministrazione provinciale delle dogane e imposte indirette - U.T.I.F.;

Visto il regio decreto 23 marzo 1933, n. 185, che approva il regolamento per il personale degli uffici dipendenti dal Ministero delle finanze, e successive modificazioni ed integrazioni:

Visto il decreto del Presidente della Repubblica 10 gennaio 1957, n. 3, che approva il testo unico delle disposizioni concernenti lo statuto degli impiegati civili dello Stato; Visto il decreto del Presidente della Repubblica 3 mag-

gio 1957, n. 686, contenente norme di esecuzione del testo unico predetto;

Decreta:

Articolo unico.

Le prove scritte dei sottonotati concorsi, indetti con decreto ministeriale 29 marzo 1961 citato nelle premesse, avranno luogo ın Roma, presso il Palazzo degli esami, via Girolamo Induno n. 4, ed in Bolzano, presso l'Intendenza di finanza, nei giorni a flanco di ciascuno indicati, alle ore 8:

concorso a quattro posti di ufficiale aggiunto in prova nel ruolo della carriera esecutiva dell'Amministrazione pro-vinciale delle dogane e imposte indirette - Dogane (4, 5 e 6 grugno 1962);

concorso a cinque posti di ufficiale aggiunto in prova nel ruolo della carriera esecutiva dell'Amministrazione provinciale delle dogane e imposte indirette - U.T.I.F. (7, 8 e 9 grugno 1962) .

Il presente decreto sarà trasmesso alla Corte dei conti per la registrazione e successivamente pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Roma, addi 27 aprile 1932

Il Ministro: TRABUCCHI

Registrato alla Corte dei conti, addi 16 maggio 1962 Registro n. 13 Finanze, foglio n. 351

(2976)

MINISTERO DELL'AGRICOLTURA E DELLE FORESTE

Avviso relativo alla pubblicazione dei risultati del concorso a due posti di sperimentatore nel ruolo degli Istituti di sperimentazione agraria e talassografica della carriera

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 7 del decreto del Presidente della Repubblica 10 gennaio 1957, n. 3, si rende noto che nel supplemento n. 3 del Bollettino ufficiale, in data 5 maggio 1962, del Ministero dell'agricoltura e delle foreste, sono state pubblicate le graduatorie di merito, dei vincitori e degli idonei del concorso a due posti di sperimentatore nel ruolo degli Istituti di sperimentazione agraria e talassografica della carriera direttiva, indetto con decreto ministeriale 1º aprile 1961, pubplicato nella Gazzetta Ufficiale n. 104 del 28 aprile 1961.

MINISTERO DELLA SANITA'

Avviso relativo alla pubblicazione della graduatoria del concorso ad ottanta posti di dattilografo aggiunto in

Si avverte che nel Bollettino ufficiale del Ministero della sanità n. 5, relativo al mese di maggio 1962, è pubblicato il decreto in data 1º marzo 1962, registrato alla Corte dei conti il 26 aprile 1962 (registro n. 2, foglio n. 196) concernente la approvazione della graduatoria del concorso per esami ad ottanta posti di dattilografo aggiunto in prova (supplemento ordinario Gazzetta Ufficiale n. 96 del 20 aprile 1960).

UFFICIO MEDICO PROVINCIALE DI SIRACUSA

Graduatoria generale del concorso al posto di ussiciale sanitario del comune di Floridia

IL MEDICO PROVINCIALE

Visto il proprio decreto n. 3753 del 16 maggio 1961, con il quale venne bandito il pubblico concorso per titoli ed esami per il conferimento del posto di ufficiale sanitario del comune di Floridia, vacante al 30 novembre 1960;

Visto il proprio decreto n. 9341 del 19 dicembre 1961, con il quale veniva costituita la Commissione giudicatrice del concorso stesso;

Visto il proprio decreto n. 9542 del 29 dicembre 1961, relativo alla ammissione dei concorrenti al predetto concorso; Visti e riconosciuti regolari i verbali della Commissione

relativi alle operazioni del concorso di cui sopra;

Visti gli articoli 34 e seguenti del testo unico delle leggi sanitarie del 27 luglio 1934, n. 1265; Visto l'art. 23 del regio decreto 11 marzo 1935, n. 281;

Vista la legge 13 marzo 1958, n. 296;

Decreta:

E' approvata la seguente graduatoria per il conferimento del posto di ufficiale sanitario del comune di Floridia, vacante al 30 novembre 1960:

1) Adorno dott. Giuseppe Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale

della Repubblica, nella «Gazzetta Ufficiale della Regione siciliana , e, per otto giorni consecutivi, all'albo di questo Ufficio e di quello del comune di Floridia.

Siracusa, addi 5 maggio 1962

Il medico provinciale: LIGGERI

1L MEDICO PROVINCIALE

Visto il proprio decreto n. 3855 del 5 maggio 1962, con il quale è stata approvata la graduatoria del concorso per il conferimento del posto di ufficiale sanitario del comune di Floridia, vacante alla data del 30 novembre 1960;

Visti gli articoli 36 e 37 del testo unico delle leggi sanitarie, approvato con regio decreto 27 luglio 1934, n. 1265;

Visti gli articoli 24 e 25 del regio decreto 11 marzo 1935, n. 281;

Vista la legge 13 marzo 1958, n. 296;

Decreta:

Il dott. Adorno Giuseppe è dichiarato vincitore del concorso sopra indicato ed è nominato in via di esperimento, per un biennio, ufficiale sanitario del comune di Floridia.

Il predetto dovrà assumere servizio entro il 1º giugno 1962. Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, nella «Gazzetta Ufficiale della Regione si-ciliana» e, per otto giorni consecutivi, all'albo di questo Ufficio e del comune di Floridia.

Siracusa, addì 5 maggio 1962

Il medico provinciale: LIGGERI

(2846)

(2761)

UFFICIO MEDICO PROVINCIALE DI FOGGIA

Sostituzione di un componente della Commissione giudicatrice del concorso a posti di ufficiale sanitario vacanti nella provincia di Foggia.

IL MEDICO PROVINCIALE

Visto il proprio decreto n. 4005 del 27 gennaio 1961, con il quale è stata nominata la Commissione esaminatrice del concorso a posti di ufficiale sanitario vacanti nella provincia di Foggia al 30 novembre 1957;

Ritenuta la necessità di provvedere alla sostituzione dei dott. prof. Pietro Stefanutti, componente la suddetta Commissione perchè deceduto;

Visto l'art. 44 del regio decreto 11 marzo 1935, n. 281;

Decreta:

Il dott, prof. Giuseppe Lonero è nominato componente della Commissione giudicatrice del concorso per titoli ed esami a posti di ufficiale sanitario vacanti in provincia di Foggia al 30 novembre 1957, in sostituzione del deceduto dott. prof. Pietro Stefanutti.

Il presente decreto verrà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, nel Foglio annunzi legali della provincia di Foggia e, per otto giorni consecutivi, all'albo pretorio dell'Ufficio del medico provinciale e della prefettura di Foggia.

Foggia, addi 3 maggio 1962

Il medico provinciale: RAHELI

(2833)

UFFICIO MEDICO PROVINCIALE DI POTENZA

Costituzione della Commissione giudicatrice del concorso ad un posto di ufficiale sanitario vacante nella provincia di Potenza.

IL MEDICO PROVINCIALE

Visto l'art. 36 del testo unico delle leggi sanitarie, approvato con regio decreto 27 luglio 1934, n. 1265, nonchè l'art. 8 del regolamento approvato con regio decreto 11 marzo 1935, n. 281;

Visti gli articoli 5 e 6 del decreto del Presidente della Repubblica 10 giugno 1955, n. 854;

Visto il proprio decreto n. 11 del 5 gennaio 1962, con il quale è stato bandito il pubblico concorso, per titoli ed esami, al posto di ufficiale sanitario del comune di Barile;

Vista la legge 13 marzo 1958, n. 296;

Decreta:

La Commissione giudicatrice del concorso per il posto di ufficiale sanitario vacante nel comune di Barile è così costituita:

Presidente:

Maddalena dott. Paolo, vice prefetto vicario.

Componenti:

Chimienti dott. Nicola, medico provinciale; Patrissi prof. dott. Tommaso, docente d'igiene;

Malaguzzi Valeri prof. dott. Claudio, direttore dell'Istituto di patologia medica dell'Università di Bari;

Di Pietro dott. Modestino, ufficiale sanitario titolare del comune di Potenza.

Segretario:

D'Urso dott. Mario, consigliere di prefettura.

La predetta Commissione inizierà i suoi lavori non prima di un mese dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica ed avrà la sùa sede in Potenza.

Il presente decreto sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e, per otto giorni consecutivi, all'albo pretorio dell'Ufficio medico provinciale di Potenza.

Potenza, addi 7 maggio 1962

Il medico provinciale: CHIMIENTI

(2918)

UFFICIO MEDICO PROVINCIALE DI CHIETI

Costituzione della Commissione giudicatrice del concorso a posti di ostetrica condotta vacanti nella provincia di Chieti.

IL MEDICO PROVINCIALE

Visto il proprio decreto n. 7214 in data 17 aprile 1961, con il quale venne, tra l'altro, indetto un pubblico concorso a posti di ostetrica condotta vacanti nei Comuni della Provincia alla data del 30 novembre 1960;

Viste le competenti proposte del Collegio provinciale delle ostetriche, nonchè quelle dei Comuni interessati in merito alla composizione della Commissione giudicatrice del concorso; Visto l'art. 50 del regolamento 11 marzo 1935, h. 281;

Visto l'art. 50 dei regolamento 11 marzo 1935, h. 281; Visto l'art. 69 del testo unico delle leggi sanitarie 27 luglio 1934, n. 1265, sostituito dall'art. 12 del decreto del Presidento

della Repubblica 10 giugno 1955, n. 854; Vista la legge 13 marzo 1958, n. 296, istitutiva del Ministero della sanità;

Decreta:

La Commissione giudicatrice del concorso per il conferimento dei posti di ostetrica condotta vacanti nella Provincia alla data del 30 novembre 1960, è costituita come segue:

Presidente:

Colasurdo dott. Emanuele, vice prefetto ispettore.

Componenti:

Sollecito dott. Antonino, medico provinciale;

Zulli dott. Pietro, primario ostetrico dell'Ospedale civile di Chieti:

Paoletti dott. Italo, specialista in ostetricia;

Bonetti ostetrica Aldemira, ostetrica condotta del comune di Vacri.

Segretario:

Di Marzio dott. Nunzio, consigliere di prefettura.

La Commissione giudicatrice inizierà i suoi lavori non prima di un mese dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Il presente decreto sarà pubblicato nei modi e termini ${f di}$ legge.

Chieti, addi 4 maggio 1962

Il medico provinciale: Sollecito

(2835)

PETTINARI UMBERTO, direttore

SANTI RAFFAELE, gerente